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Керівникам закладів  та установ освіти 
Кілійської міської ради 

 
Відділ освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради звертає увагу, що 

Законом України від 5 лютого 2021 року № 1217-ІХ «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо обліку трудової діяльності працівника в електронній 
формі» (далі – Закон), який набув чинності з 10 червня 2021 року, запроваджено облік 
трудової діяльності в електронній формі в реєстрі застрахованих осіб Державного реєстру 
загальнообов’язкового державного соціального страхування. 

Нормами Закону встановлено, що включення Пенсійним фондом України до реєстру 
застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов’язкового державного соціального 
страхування відсутніх відомостей про трудову діяльність здійснюється протягом п’яти 
років з дня набрання чинності цим Законом на підставі відомостей, поданих 
страхувальником або застрахованою особою.   

Відповідно до п. 4 Порядку подання відомостей про трудову діяльність працівника, 
фізичної особи – підприємця, фізичної особи, яка забезпечує себе роботою самостійно, в 
електронній формі, затвердженого постановою правління Пенсійного фонду України від 
12 березня 2021 року № 11-1, відомості про трудову діяльність подаються через вебпортал 
електронних послуг Пенсійного фонду України в електронній формі з обов’язковим 
накладанням кваліфікованого електронного підпису страхувальником або працівником. 
Тобто, до 10 червня 2026 року подати скановані копії паперової трудової книжки через 
вебпортал Пенсійного фонду України (https://portal.pfu.gov.ua) можуть і роботодавці (через 
особистий кабінет страхувальника), і працівники самостійно (через особистий кабінет 
застрахованої особи). 

На вебресурсах Головного управління ПФУ в Одеській області (сайт  
https://www.pfu.gov.ua/od/, фейсбук https://www.facebook.com/odessapfu, телеграм  
https://t.me/pfu_od, портал електронних послуг Пенсійного фонду https://portal.pfu.gov.ua/) 
надані посилання на  відповіднівідеоінструкції: 

Як подати скан-копії трудових книжок працівників для оцифрування (покроковий 
алгоритм для роботодавців): https://www.youtube.com/watch?v=r9yZta81AM0 ; 

 Як самостійно подати скан-копії своєї трудової книжки для оцифрування: 
https://www.youtube.com/watch?v=pfVwNdyDYnI. 

Несвоєчасне оцифрування трудової книжки не означає втрату стажу, але може 
спричинити затримки з пенсійними виплатами у майбутньому. 

На підставі вищезазначеного акцентуємо увагу на необхідностіздійснення  
відповідних заходів щодо проведення оцифрування трудових книжок  працівників. 
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